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2 VZNIK A HISTÓRIA ORGANIZÁCIE 

Denný stacionár Nezábudka v Leopoldove je elegantná dvojpodlažná budova, ktorá 

sa nachádza je jednej z bočných ulíc. Vznikol rekonštrukciou pôvodného panelového domu zo 

začiatku 70. rokov minulého storočia. Tento druh sociálnej služby si vyžiadali obyvatelia mesta 

ako chýbajúcu, systematickejšiu starostlivosť o seniorov. V budove bolo v minulosti 

umiestnené obvodné oddelenie Policajného zboru SR s dvoma bytmi. Po nadobudnutí budovy 

do vlastníctva mesta bola do priestorov premiestnená mestská knižnica. Mesto splnilo jednu zo 

základných podmienok pre uchádzanie sa o grantovú výzvu. V auguste 2017 bola spracovaná 

architektonická a urbanistická štúdia, v januári 2018 dokumentácia pre získanie stavebného 

povolenia, následne v marci 2018 dokumentácia pre realizáciu stavby a už v máji 2018 sa 

uskutočnil výber dodávateľa. Projekt Dom sociálnych služieb Leopoldov bol spolufinancovaný 

Európskou úniou a mesto na jeho riešenie získalo nenávratný finančný príspevok vo výške 

1 609 400,22 eur. Od novembra 2022 do decembra 2023 sa objekt postupne menil v zmysle 

aktuálnych technických a ďalších noriem a pripravoval sa na svoj nový účel – Denný stacionár 

pre seniorov, ktorý sídli na Štúrovej 454/2 v Leopoldove. Koncom decembra 2023 bol objekt 

skolaudovaný a denný stacionár pre seniorov po prvýkrát otvoril svoje brány a začal svoju 

činnosť, ktorou je poskytovanie sociálnych služieb seniorom 1. januára 2024. Okrem 

interiéru boli realizované aj rozsiahle zmeny v exteriéri, ktoré sa týkali predovšetkým 

terénnych úprav a sadovej výsadby. Uvedená suma však ani zďaleka nie je konečná, na 

financovaní sa spolupodieľalo mesto vlastnými zdrojmi.  

Veríme, že sa nám za jeho prvé ročné obdobie podarilo vytvoriť sociálnu službu, ktorá 

má nielen v okrese Hlohovec, ale i v celom Trnavskom kraji to najlepšie meno. Aktuálne je 

vyhľadávaná klientmi, oceňovaná a uznávaná aj zo strany blízkych a príbuzných. 

Vzhľadom na demografické trendy v meste Leopoldov, ale i v okrese Hlohovec počet 

seniorov odkázaných na sociálne služby neustále narastá. Zároveň stúpa počet seniorov, 

ktorých predstavu o kvalitnej sociálnej službe napĺňajú predovšetkým komunitné sociálne 

služby – kde má nezastupiteľné miesto okrem opatrovateľskej služby aj ambulantná sociálna 

služba Denný stacionár. Tento typ sociálnej služby je v rámci celého okresu Hlohovec 

unikátnym projektom. Iné mesto v okrese Hlohovec ambulantnú sociálnu službu pre seniorov 

neposkytuje. Mesto Leopoldov považuje ambulantnú sociálnu službu za typ služby, ktorá vie 

podporiť seniora v udržaní samostatnosti a umožniť mu život v jeho domácnosti do vysokého 

veku aj pri prípadnom najvyššom stupni odkázanosti. Práve preto má táto sociálna služby 

pevné miesto v Komunitnom pláne sociálnych služieb mesta Leopoldov na roky 2021 – 2026 

a rovnako bola v roku 2016 zakomponovaná aj do pripravovaného Plánu hospodárskeho a 

sociálneho rozvoja na roky 2021 – 2026. Víziou týchto dokumentov je vytváranie podmienok 

na zvyšovanie dostupnosti a skvalitňovanie tejto sociálnej služby. Zámerom Plánu 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja na roky 2021 – 2026 je stanovenie tejto priority a to 

postupná deinštitucionalizácia sociálnych služieb, s prihliadnutím na potreby a schopnosti 

klienta, s cieľom poskytovať mu sociálne služby v jeho rodinnom alebo komunitnom prostredí. 
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2.1 Dispozičné riešenie zariadenia  

Objekt zariadenia sociálnych služieb – Denný stacionár pre seniorov Nezábudka je 

elegantná dvojpodlažná budova nachádzajúca sa v ulici mimo hlavného ťahu. Je situovaná v 

časti mesta Leopoldov s prevažujúcou individuálnou bytovou výstavbou – zástavbou rodinných 

domov, v bezprostrednom okolí sa však nachádzajú aj ďalšie objekty občianskej vybavenosti – 

napr. materská škola, záchranná služba, lekáreň a pod. Dispozične je zložená z prvého 

podzemného podlažia (1. PP) , prvého nadzemného podlažia (1. NP) a druhého nadzemného 

podlažia (2. NP) a nasledovným riešením a rozložením miestností:   

• 1. PP – schodisko s výťahom, denný stacionár pre seniorov – sociálna rehabilitácia, šatne a 

hygienické zázemie pre mužov a ženy, vrátane šatní a hygieny pre ZŤP, relaxačná miestnosť, 

telocvičňa, exteriérová terasa, technický priestor (kotolňa alebo priestor pre tepelné čerpadlo 

a chladenie a pod.), sklad 

• 1. NP – denný stacionár pre seniorov: hlavné vstupy do objektu – vstup na zvýšenom 1. NP 

a bezbariérový vstup na úrovni terénu, schodisko s výťahom, výdaj stravy – odbytová časť 

a zázemie, vrátane skladu, šatní a hygieny pre zamestnancov kuchyne, spoločenská 

miestnosť, oddychová miestnosť, hygiena pre mužov a ženy, vrátane WC pre ZŤP 

• 2. NP     – schodisko s výťahom, priestory odľahčovacej služby, relaxačné miestnosti, 

administratíva vrátane zázemia – hygieny, kuchynky a šatňovej časti pre zamestnancov 

administratívy, šatňa a hygiena ostatného personálu. 

3 POSLANIE, VÍZIA, HODNOTY A CIELE ORGANIZÁCIE 

 

Poslaním Denného stacionára Nezábudka pre seniorov je poskytovanie sociálnych 

služieb seniorom, ktorí sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby. 

Našim prioritným cieľom bolo dostať sa čo najrýchlejšie do povedomia širokej 

verejnosti v meste Leopoldov, ale i v okolitých obciach a to ako zariadenie poskytujúce 

kvalitné sociálne služby, ktoré budú seniori a ich rodiny vyhľadávať pre ponúkanú širokú paletu 

aktivít sociálnej rehabilitácie pre najstarších občanov - seniorov.  

Našou víziou je na základe detailného zmapovania osobnostných predpokladov klienta 

a jeho zručností navrhnúť individuálny plán pre klienta, ktorý pomôže aj klientovi, jeho 

rodine a širšej sociálnej sieti klienta nastaviť správnu mieru podpory a vytvoriť čo najlepšie 

podmienky na aktívne prežívanie staroby. Naša ambulantná služba vytvára podmienky pre 

rodiny tak, aby ich najstarší členovia mohli ostávať žiť vo svojom prirodzenom rodinnom 

prostredí a aktívnu časť dňa prežili v podnetnej a bezpečnej sociálnej službe nášho denného 

stacionára. Našou ambíciou je byť vyhľadávaným zariadením s ponukou kvalitnej sociálnej 

služby, v ktorom sa klienti budú cítiť ako hodnotní členovia komunity, ktorá má stále čo 

odovzdávať svojmu okoliu. 

Počas prvého roka aktívnej činnosti sme našu prácu zameriavali predovšetkým na 

aktivity, ktorých cieľom bolo posilniť hodnotnú sociálnu rolu starších občanov, ich schopnosť 

rozhodovať o svojom živote, prispievať svojimi schopnosťami k tvorbe príjemnej, pokojnej 

a pohodovej atmosféry v našej komunite a posilňovať vzájomnú úctu. Našim klientom sme 
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ponúkali pestrú paletu najrôznejších aktivít a činností, v ktorých majú možnosť učiť sa nové 

veci, ako aj prinášať podnety zo svojho bohatého života, aby ich mohli u nás nielen rozvíjať 

ale aj inšpirovali iných a prispeli k jedinečnej atmosfére našej komunity. 

Ciele, na ktorých sme pracovali: 

1.  poskytovanie kvalitných sociálnych služieb seniorom, 

2.  rešpektovanie ľudských práv a právom chránených záujmov seniorov, ich 

príbuzných, ale aj zamestnancov, 

3.  individuálny prístup v poskytovaní sociálnych služieb seniorom, rešpektovanie ich 

individuálnych potrieb, schopností, cieľov a zdravotného stavu, 

4.  rozvíjanie a upevňovanie schopností a cieľov seniorom podľa ich individuálnych 

plánov, 

5.  spokojnosť seniorov, ale aj ich príbuzných s poskytovanými sociálnymi službami, 

6.  poskytovanie flexibilnej sociálnej služby v maximálne možnej miere orientovanej 

na potreby seniorom, 

7.  poskytovanie pestrej ponuky zážitkových aktivít a záujmovej činnosti smerujúcej k 

prežitiu zmysluplného života, 

8.  vytváranie príjemného a podnetného prostredia v zariadení a v jeho areály, 

9.  podpora seniorov k účasti na hodnotných spoločenských podujatiach a vo 

vytváraní hodnotných vecí pre svoje sebauplatnenie, 

   10.  zapojenie seniorov do kvalitného využitia oddychového času s využitím prvkov 

arteterapie, muzikoterapie, gardenterapie, kulinoterapie, biblioterapie, aromaterapie, 

reminiscencie a animoterapie. 

4 PERSONÁLNE PODMIENKY – ORGANIZAČNÁ 

ŠTRUKTÚRA 

Prevádzku v dennom stacionári pre seniorov podľa schválenej organizačnej 

štruktúry malo pri naplnení plnej kapacity zabezpečovať 8 zamestnancov. V organizačnej 

štruktúre sú schválené tieto funkčné miesta: 1 vedúca denného stacionára, 2 sociálni 

pracovníci, inštruktor sociálnej rehabilitácie, inštruktor rozvoja pracovných zručností, 

opatrovateľka, 1 upratovačka/prevádzkový zamestnanec.  

V zariadení sa však počet zamestnancov rozširoval postupne a to s pribúdajúcim 

počtom prijímateľov sociálnej služby. Počas prvých mesiacov chod a prevádzku zariadenia 

zabezpečovala vedúca zariadenia, sociálna pracovníčka, inštruktor sociálnej rehabilitácie, 

opatrovateľka iba na čiastočný úväzok a prevádzkový zamestnanec, ktorý zodpovedal 

z čistotu a hygienu prostredia a výdaj stravy. K 31. 12. 2024 tvorili pracovný tím vedúca 

zariadenia, 1,5 úväzok sociálne pracovníčky, 1,5 úväzok inštruktor sociálnej rehabilitácie, 

jeden zdieľaný úväzok inštruktor rozvoja pracovných zručností a opatrovateľka, a tiež 

prevádzkový zamestnanec.  

S narastajúcim počtom prijímateľov sociálnej služby bude potrebné ešte doplniť 

a rozšíriť personálne zloženie o ďalších odborných zamestnancov.  
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5 VZDELÁVANIE ZAMESTNANCOV  

V záujme  zvyšovania kvality poskytovanej  sociálnej služby sme sa venovali  aj 

ďalšiemu vzdelávaniu a zvyšovaniu odbornej spôsobilosti zamestnancov. 

Pracovná pozícia  

zamestnanca 
Druh vzdelávania 

Ukončenie 

vzdelávania  

Vedúca zariadenia   

Špecializované sociálne 

poradenstvo  
25. 10. 2024 

Supervízia  20.12.2024 

Sociálna pracovníčka   Supervízia  20.12.2024 

Opatrovateľka  
Inštruktor sociálnej rehabilitácie  01.03.2024 

Supervízia  20.12.2024 

Opatrovateľka  

Inštruktor rozvoja pracovných 

zručností  
30. 09. 2024 

Supervízia  20.12.2024 

Sociálna pracovníčka   Supervízia  20.12.2024 

Prevádzková zamestnankyňa   Supervízia  20.12.2024 

 

6 PROFIL POSKYTOVATEĽA SOCIÁLNYCH SLUŽIEB A 

PREHĽAD PONÚKANEJ ČINNOSTI A TERAPIÍ 

 

V Dennom stacionári pre seniorov Nezábudka Štúrovej 454/2 v Leopoldove (ďalej len 

„denný stacionár alebo DS“) sme poskytovali sociálnu službu pre fyzické osoby, ktoré 

dovŕšili dôchodkový vek a boli odkázané na pomoc inej fyzickej osoby podľa prílohy č. 3 

zákona o sociálnych službách a boli odkázané na sociálnu službu v zariadení - v dennom 

stacionári len na určitý čas počas dňa. V dennom stacionári bola poskytovaná sociálna služba 

ambulantnou formou počas pracovných dní, a to od januára do augusta v čase: od 7.00 – 17.00 

h (t. j. 10 h). Vzhľadom k požiadavkám a potrebám klientov a ich rodinných príslušníkov bola 

prevádzková doba od 1. septembra 2024 zmenená nasledovne: od 7.00 – 16.00 h (t. j. 9 h). 

 Počas celého roka 2024 bola sociálna služba v dennom stacionári poskytovaná bez 

prerušenia jej prevádzky. Prevádzka nebola prerušená ani v čase dovoleniek.  

V zmysle zákona denný stacionár poskytoval: 

1. pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby 

2. sociálne poradenstvo 

3. sociálnu rehabilitáciu 

4. stravovanie: raňajky, desiata, obed, olovrant – podľa výberu klienta, avšak najmenej 

jedno jedlo denne. V prípade obeda mali klienti na výber možnosti obeda zo Školskej 

jedálne pri Materskej škole v Leopoldove, alebo z reštauračného zariadenia.  

V zmysle zákona denný stacionár zabezpečoval: 

1. rozvoj pracovných zručností (činnostnú terapiu) 

2. záujmovú činnosť 
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Okrem toho denný stacionár vytváral podmienky na udržiavanie fyzickej a psychickej 

aktivity seniorov, zabezpečoval kontakt so spoločenským prostredím a kultúrnu činnosť. 

V dennom stacionári sme v priebehu roka poskytovali tieto služby: 

 

a) Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby 

 

Pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby patrí medzi 

odborné činnosti podľa prílohy č. 3 zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. Klientom sa 

poskytovala kvalitná denná starostlivosť pri všetkých činnostiach, ktoré si vyžadovali pomoc 

pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby. Pomoc pri odkázanosti sa poskytovala pri 

činnostiach súvisiacich s úkonmi stravovania a pitného režimu, pri úkonoch osobnej 

hygieny, úkonoch obliekania a vyzliekania, úkonoch zmeny polohy, sedenia a státia, 

úkonoch pohybu po schodoch, úkonoch pohybu po rovine, úkonoch orientácie v prostredí a 

úkonoch dohľadu. 

Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej osoby vykonával odborný personál, ktorý 

zabezpečoval nepretržitý dohľad a pomoc na základe mapovania potrieb prijímateľov sociálnej 

služby. 

b) Sociálne poradenstvo 

Počas celého roka sme poskytovali sociálne poradenstvo klientom nášho sociálneho 

zariadenia a ich rodinným príslušníkom, rovnako potenciálnym záujemcom o službu pri 

návštevách v domácom prostredí, pri prehliadke nášho zariadenia, ale aj telefonicky. Počas roka 

sme vytvorili priestor pre Dni otvorených dverí – utorok a vo štvrtok od 9.00 – 12.00 h, kedy 

mohla prísť široká verejnosť a zapojiť sa do aktivít s našimi klientami. Taktiež sme venovali 

náležitú pozornosť a čas poskytovaniu informácií o možnostiach riešenia konkrétnych 

problémov seniorov, ich rodinným príslušníkom a tiež sprostredkovaniu ďalšej odbornej 

pomoci. 

Zamerali sme sa i na rozšírenie poradenstva s cieľom sieťovania služieb. Rodiny sme 

informovali o možnosti jednotlivých kompenzačných príspevkov poskytovaných úradom práce 

sociálnych vecí a rodiny, o možnostiach ich paralelného využívania s ambulantnou sociálnou 

službou. Poskytovali sme poradenstvo aj v oblasti vybavenia domácnosti kompenzačnými 

pomôckami, tak aby bola čo najbezpečnejšia a prispôsobená potrebám seniora. Zároveň sme 

umožnili rodinám formou poradenstva si získavať materiály z nami absolvovaných vzdelávaní 

– predovšetkým techniky tréningov pamäti a reminiscencie. 

 

c) Sociálna rehabilitácia 

V dennom stacionári bola klientom poskytovaná sociálna rehabilitácia, ktorá ako 

odborná činnosť je zameraná na podporu samostatnosti, nezávislosti a sebestačnosti klientov. 

Našim cieľom bolo podporovať samostatnosť klientov pri všetkých činnostiach a aktivitách, 

ktoré sú ešte schopní samostatne zvládnuť. 

Tréning pamäti – bol realizovaný ako preventívny a terapeutický program, zameraný 

na posilňovanie pamäti a aktivizáciu kognitívnych schopností seniorov – pamäť, reč, 

myslenie, pozornosť, plánovanie, organizovanie, úsudok, senzorické funkcie a schopnosť 
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vyjadrovania. Jeho cieľom bolo predovšetkým posilňovanie jednotlivých druhov pamäti 

(krátkodobá a dlhodobá pamäť), a stimulovanie asociačných spojení. Viacerí klienti si osvojili 

jednotlivé techniky trénovania pamäti a začali ich využívať vo svojom každodennom živote 

vo svojom domácom prostredí. Skupinové aktivity slúžili aj ako prevencia izolácie, 

depresívneho ladenia seniorov. Cvičenia kognitívneho tréningu boli realizované vždy podľa 

individuálnych schopností jednotlivých seniorov. 

Výrazne sme pracovali na medzigeneračnom prepájaní komunity. Denný stacionár 

navštívili i tí najmenší – deti z Detských jaslí Jasličkovo, s ktorými vznikli nezabudnuteľné 

fotografie a spoločné zážitky. Opakovane zavítali, potešili programom, básňami, piesňami deti 

zo susednej Materskej školy, ale seniorov taktiež pozdravili, potešili, priniesli darčeky, 

porozprávali sa a v rozhovoroch sa vrátili so seniormi do ich minulosti i deti neďalekej 

Základnej školy v Leopoldove. Deti prichádzali medzi seniorov v podstate v priebehu celého 

roka.  

 

     
V mesiaci september seniori absolvovali exkurziu do Madonanu, na farmu v prírode 

v obci Kľačany. Kedysi bolo dojenie kravy súčasťou každodenného života a seniori mali 

možnosť vyskúšať si túto aktivitu na simulátore dojenia. Boli v priamom kontakte so 

zvieratami, ktoré mali možnosť kŕmiť priamo z ruky. Všetky zvieratká sú naučené na kŕmenie 

z ruky a tešili sa z kontaktu s ľuďmi.  
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Aktivity na rozvoj sociálnych zručností a poznania – v mesiaci máj seniori 

absolvovali prechádzku po Leopoldove, v rámci ktorej navštívili kaviareň na námestí.  

 

V mesiaci jún si seniori precvičili matematiku spoločne s pani PhDr. Miroslavou 

Melayoveou – Občianske združenie Mieru sláva, ktorá im ukázala a previedla ich tajomstvom 

„mentálnej aritmeriky“.  

 

Memory tréning - tréning zameraný na podporu 

kognitívnych funkcií, logického myslenia, koncentráciu, 

pozornosť, vnímanie seniori absolvovali v mesiaci júl pod 

vedením pani Zuzany Ružičkovej z Občianskeho združenia 

Babka dedko sú nám všetko a opäť do DS zavítala 

aj v mesiaci november, kedy tvorili z rýchloschnúcej hliny 

rôzne vianočné dekorácie.  
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Opakovane medzi seniorov zavítala a chvíle im spríjemnila kapela Mestečanka a to 

v októbri pri príležitosti Mesiaca úcty k starším, ale i v novembri a decembri.  

 

 

Významný deň pre DS Nezábudka bol 26. október 2024, ktorý bol dňom otvorených 

dverí s množstvom pozvaných hostí vrátane zástupcov TTSK i širokej verejnosti. Pozvanie 

prijal i trnavský župan Jozef Viskupič. Návštevníci mali príležitosť pozrieť si nadštandardné 

a veľkolepé plne bezbariérové priestory zariadenia, ale i práce seniorov. 
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Hrou na klavíri spríjemnila chvíle a u seniorov naladila vianočnú atmosféru v mesiaci 

december pani Lenka Martinkovičová, ktorá zahrala a zaspievala vianočné piesne. December 

bol mesiac plný aktivít. Okrem už spomínaných aj do DS Nezábudka zavítal Mikuláš.  

   

Zamestnanci denného stacionára zapojili zariadenia do projektu „Koľko lásky sa zmestí 

do krabice od topánok“. V rámci tohto projektu boli všetci klienti DS obdarovaní darčekom, 

ktorý si sami vybrali spod vianočného stromčeka.  

         

 

Denný stacionár Nezábudka sa 

teší z obľuby a podpory aj iných 

podporovateľov. Pred Vianocami sme 

prevzali od darčeky pre seniorov od 

pani Tatiany Horniakovej za odťahovú 

službu „Odťahovka Horniak“ z 

Leopoldova.  
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Čaro Vianoc umocnila svätá spoveď, svätá omša a slávnostné pomazanie chorých 

v priestoroch DS pánom farárom PaedDr. ThLic. Patrikom Bacigálom.  

    

V predvianočnom čase naši seniori tvorili rôzne výrobky, ktoré ponúkali záujemcom 

počas vianočných trhov 06. 12. – 07. 12. 2024. Stanovili si cieľ – za takto získané finančné 

prostriedky si zakúpia do zariadenia kvalitný kávovar. Podarilo sa, a tešíme sa s nimi.  

 

  
 

Okrem aktivít seniorov je nevyhnutné spomenúť aj snahu zamestnancov 

o napredovanie, skvalitňovanie ich práce. Práve v predvianočnom čase v mesiaci december sa 

tím pracovníkov venoval supervízií pod vedením supervízora prof. PhDr. Milana Schavela, 

PhD. Cieľom bolo nastavenie zamerania supervízie pre účely profesionálneho fungovania 

denného stacionára. Supervízia je zameraná na posilňovanie dobrých medziľudských 

vzťahov na pracovisku a vzájomná komunikácia. Náležitá pozornosť bola na stretnutí 

venovaná aj plánu supervíznych stretnutí v roku 2025, ich obsahu i cieľom. Stretnutia sa 

zúčastnili zamestnanci denného stacionára, odborní i neodborný zamestnanec. Našou víziou 

zamerať sa na hodnoty ako zamestnancov, tak aj hodnoty denného stacionára. 

 

d) Stravovanie 

Poskytovanie stravy je predmetom dohody medzi poskytovateľom a prijímateľom 

uzatvorenej v zmluve o poskytovaní sociálnej služby v dennom stacionári. Stravovanie 

klientov denného stacionára bolo zabezpečované prostredníctvom školskej jedálne pri 

materskej škole, ale zároveň bola ponúknuté alternatívne stravovanie reštauračným zariadením. 

Strava bola objednávaná s prihliadnutím na vek a zdravotný stav seniorov. Seniori mali 
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možnosť výberu stravy, mohli sa rozhodnúť, ktorý druh stravy budú odoberať (raňajky, 

desiata, obed a olovrant). 

 

e) Rozvoj pracovných zručností 

Okrem už spomínaných aktivít bolo snahou odborných zamestnancov zapájať seniorov 

denného stacionára aj do zmysluplných a prirodzených činností s cieľom psychomotorickej 

rehabilitácie.  

Inštruktori sociálnej rehabilitácie využívali 

prvky gardenterapie pri činnostiach ako sú 

drobné práce v záhrade, starostlivosť 

o interiérové kvety, ich rozmnožovanie 

a presádzanie, ale i drobné práce 

v záhradke, kde mali možnosť starať sa 

o okrasnú zeleň. Viacerí klienti pri 

mapovaní ich rodinnej histórie vyznačili 

prácu v záhrade ako ich obľúbenú činnosť. 

Úspech majú u našich seniorov aj aktivity 

s prvkami kulinoterapie – varenie i pečenie.  

 

  
Miesto v dennom stacionári si našla aj činnostná terapia s využitím prvkov 

arteterapie. Poskytli sme našim klientom možnosť rozvíjať svoje nadanie v rôznych 

výtvarných a kreatívnych technikách – pletenie košíkov z papierových ruličiek, kreslenie, 

maľovanie akvarelom, temperovými a akrylovými farbami, práca s papierom, nácvik a využitie 

servítkovej techniky, zhotovovanie stromčekov šťastia, štrikovanie, ozdobné plnenie fliaš, 

zhotovovanie hmatových vrecúšok, výroba rôznych dekorácií a ozdôb, skúšanie najrôznejších 

kreatívnych techník. 
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Odborní zamestnanci pravidelne v spolupráci s klientmi pripravovali aktivizačnú 

nástenku, ktorá sa stala našou veľmi obľúbenou klasikou bez ktorej si klienti nevedeli 

predstaviť svoje ráno v stacionári - pomáha v ukotvení, pripomína čo je aktuálne, na čo sa dá 

tešiť, ale aj aké špeciálne zaujímavosti si pripomíname práve v daný deň. Mnohí klienti 

prispievajú svojimi podnetmi, čo by chceli na nástenke mať, všetci so zvedavosťou ráno 

prichádzajú a snažia sa z podnetov, ktoré sú mnohé v jazyku ľahko čitateľného textu (easy to 

read) zrozumiteľného aj pre ľudí s kognitívnym deficitom získať pre seba čo najviac.  

Využívanie prvkov biblioterapie – práca s časopismi, knihami, krížovkami, čítanie 

príbehov s následnou diskusiou. Podarilo sa nám cez rodinu klienta získať množstvo 

zaujímavých nových časopisov s rôznou tematikou od histórie až po zdravie, doplnili sme 

knižnicu o tituly z oblastí, ktoré si klienti sami vybrali. 

  

Z čoho máme my a hlavne naši seniori radosť, 

je naša malá telocvičňa, v ktorej sme 

skutočne rozhýbali seniorov. Finančné 

prostriedky na jej čiastočné vybavenie strojmi 

na cvičenie  Eliptický trenažér a Bicykel na 

aktívne i pasívne bicyklovanie - sme získali 

z projektu Nadácie Pontis.  

Formou daru získal DS stacionárny bicykel, 

ktorý je medzi seniormi obľúbený a denne 

využívaný. 

 
 

7 ŠTRUKTÚRA PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY 

V priebehu roka 2024 bola štruktúra prijímateľov sociálnej služby veľmi rôznorodá, 

či sa to týkalo vekovej štruktúry alebo stupňa odkázanosti alebo mobility klientov. Ukončenie 

zmluvy o poskytovaní sociálnej služby bolo realizované len v jednom prípade a to z dôvodu 

úmrtia klienta. 
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Veková štruktúra prijímateľov sociálnej služby v priebehu roka 2024 

Vek Muži Ženy Spolu 

60 - 70 2 0 2 

71 - 80 1 4 5 

81 - 90 1 3 4 

91 a viac 0 2 2 

Spolu 4 8 13 

 

Štruktúra prijímateľov sociálnej služby podľa mobility k 31. 12. 2024 

Mobilní 

Čiastočne mobilní 

chodiaci za pomoci 

kompenzačnej 

pomôcky 

Čiastočne mobilní 

pomocou 

invalidného vozíka  

Spolu 

6 5 2 13 

 

Štruktúra prijímateľov sociálnej služby podľa stupňa odkázanosti v priebehu roka 2024 

Ukazovateľ III. IV. V. VI. Spolu 

Počet 

prijímateľov 
0 1 1 11 13 

 

Na základe uvedeného možno konštatovať, že najväčší počet prijímateľov sociálnej služby 

v roku 2024 bol so stupňom odkázanosti VI.  

Štruktúra novoprijatých prijímateľov a klientov, ktorí ukončili poskytovanie sociálnej služby 

Ukazovateľ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Spolu 

Prijatí  2 0 1 2 1 1 1 0 2 1 1 1 13 

Ukončená 

zmluva 
0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

 

Kapacita zariadenia je stanovená na 18 prijímateľov sociálnej služby a pre 5 

prijímateľov odľahčovacej služby. V roku 2024 o ambulantnú formu odľahčovacej služby 

neprejavil záujem nikto.  

Všetci prijímatelia sociálnej služby v dennom stacionári využívali celodennú sociálnu 

službu.  

Dopravu a sprievod prijímateľom sociálnej služby zabezpečovali rodinní príslušníci. Od 

mesiaca november zariadenie sprostredkovalo dopravu prijímateľov sociálnej služby 

z Hlohovca prostredníctvom taxislužby.  

8 AKTIVITY V ROKU 2024 

 

V roku 2024 realizovali aktivity odborní zamestnanci v súlade so stanoveným 

„Plánom činnosti na rok 2024“, ktorá bol rámcový a v priebehu roka bol upravovaný 

v závislosti od záujmov a potrieb prijímateľov sociálnej služby. Záujmová činnosť bola 

charakteristická rešpektovaním individuality seniorov a prispôsobená jednotlivým účastníkom 

aktivity. Prioritné postavenie mali aktivity zamerané na udržanie a rozvoj schopností a 

zručností klientov, pričom úlohou zamestnancov bolo pripravovať podnetné prostredie pre 

záujmovú činnosť a aktivity zamerané na posilňovanie hodnotnej sociálnej role seniorov. 
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Okrem uskutočnených aktivít sme pravidelne každý mesiac v rámci tréningu sociálnych 

zručností pripomínali a realizovali oslavy jubileí klientov. 

 

 Uvádzame stručný prehľad aktivít v jednotlivých mesiacoch.  

Mesiac Aktivity 

Január  

• pletenie košíkov z papiera  

• maľovanie mandál s ceruzou 

• sociálna interakcia – oslava narodenín  

• nácvik psychomotoriky - jemnej motoriky – vystrihovanie tvarov 

z papiera 

• pohybové aktivity zamerané na rozvoj hrubej motoriky  

• nácvik kognitívnych funkcií – pamäťové listy, precvičovanie pojmového 

myslenia a grafomotoriky  

• aplikovanie prvkov biblioterapie – sviatok Traja králi  

Február  

• príprava na sviatok sv. Valentína – výroba srdiečok  

• maľovanie vodovými farbami 

• tvorba ozdôb z papiera 

• pamäťový tréning – precvičovanie krátkodobej pamäti verbálnou formou 

• reminisenčná terapia – spomienky na detstvo – Fašiangy 

• aplikovanie prvkov kulinoterapie – príprava fánok a šišiek  

• pohybové aktivity – nácvik hrubej motoriky  

• cvičenia na posilňovacom stroji – mini rotopéd  

Marec 

• marec Mesiac knihy – čítanie textu o Leopoldove spojené s rozborom 

textu v spojení s prvkami reminisenčnej terapie – návrat do spomienok 

z detstva  

• príprava na Veľkonočné sviatky  

• účasť na výzdobe interiéru ku  sviatkom  

• výroba veľkonočných dekorácií  

• prvky duchovnej terapie – čítanie textov zo svätého písma  

• upevňovanie jemnej motoriky – výroba kvetov z papiera 

• pletenie – košíky, kľúčenky 

• kognitívne cvičenia na rozvoj dlhodobej pamäti  

• prvky muzikoterapie aplikované prostredníctvom ľudových piesní  

• medzigeneračné stretnutie – veľkonočné vystúpenie detí z MŠ 

Apríl 

• Veľkonočný kvíz  

• prednáška na tému – Zdravý životný štýl  

• aktívna účasť na kulinoterapii – mrkvový koláč  

• upevňovanie jemnej motoriky – vystrihovanie z papiera, lepenie, 

maľovanie vodovými farbami  

• pamäťové cvičenie – zamerané na tvorivosť a zmyslové vnímanie 

• spoločenské hry – hlavolamy 

• lúštenie krížoviek  

• pohybové aktivity – rozvoj hrubej motoriky  

• výzdoba interiéru kvetmi, úprava nástenky  
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Máj  

• medzigeneračné stretnutie prepájanie komunít – návšteva detí z materskej 

školy z Leopoldova 

• pohybové aktivity – ľahké strečingové cviky 

• kognitívny tréning – cvičenia na dlhodobú pamäť a priestorovú 

predstavivosť 

• využitie prvkov aromaterapie – dychové cvičenia 

• aktivizácia pomocou prvkov muzikoterapie prostredníctvom šatiek 

• rozvoj pozornosti prijímateľov – aktívne sledovanie dokumentu             

v televízií  

• pletenie košíkov z papiera 

• posilňovanie kreativity a fantázie – práca s akvarelom 

• sociálna interakcia – oslava narodenín  

• slovné hry – hry na asociácie 

• práca s papierom – výroba kvetov z papiera 

• návšteva kaviarne 

Jún  

• práca s krepovým papierom – výroba kvetov z krepového papiera 

• maľovanie mandál s terapeutickým účinkom 

• posilňovanie rúk – práca s plastelínou 

• príprava k pleteniu 

• pletenie rôznych predmetov  

• prvky arteterapie – maľba a kresba na kamene 

• využitie prvkov gardenterapie – zhotovenie obrazov z lúčnych kvetov 

• posilňovanie sústredenia – pamäťové hry 

• práca s papierom – výroba anjelov 

• kognitívne cvičenie na podporu koncentrácie, vnímania a slovnú zásobu 

• využitie prvkov muzikoterapie – spev piesní 

• medzigeneračné stretnutie – návšteva detí z detských jaslí 

• nácvik priestorovej orientácie s terapeutickými pomôckami 

• vychádzka po okolí 

• mentálna aritmetika – počítanie na počítadle Abakus za pomoci 

dobrovoľníčky z OZ Mieru Sláva  

Júl  

• náuka o servítkovej technike 

• aplikovanie servítkovej techniky na kamene 

• posedenie pri ochutnávke čokolády a ovocia, príprava fondue z čokolády 

• pletenie lampášov z papiera 

• využitie prvkov arteterapie na bublinkovú fóliu 

• pohybové aktivity – rozvoj hrubej motoriky 

• fitness cvičenia na posilňovacích strojoch 

• precvičovanie ľavej a pravej hemisféry 

• prvky aromaterapie – dychové cvičenia 

• cvičenie s kartičkami „predtým a dnes“ – porovnávanie obrázkov, 

asociačných vnemov, logické úvahy, dlhodobá pamäť, komunikačná 

aktivita na zvolené témy 

• memory tréning s terapeutickými pomôckami za pomoci dobrovoľníčky 

z OZ Babka Dedko sú nám všetko 

• prvky gardenterapie – výsadba kvetov v areáli zariadenia 
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August  

• pohybové aktivity – rozvoj hrubej motoriky 

• skupinové cvičenie pomocou drevených palíc 

• skupinové rozhovory na rôzne témy 

• cvičenie s kartičkami „ruky“ na precvičovanie pozornosti, koncentrácie, 

predstavivosti, priestorovej orientácie a motoriky rúk 

• slovné hry – tvorba homoným 

• výroba terapeutických pomôcok – senzomotorické vrecúška 

• využitie prvkov gardenterapie – presádzanie izbových rastlín 

• podpora pozornosti pomocou práce s graf motorickými obrázkami 

• posedenie na terase spojené so skupinovou hrou – tvorba opozít 

• sociálna interakcia – oslava menín 

• hra „Bingo“ ako podporný prostriedok kognitívneho tréningu 

• výroba stromčekov šťastia  

• využitie prvkov felinoterapie (priamy kontakt s mačkou) 

September 

• nácvik vizuálnej stimulácie 

• prvky duchovnej terapie – modlenie ruženca 

• modelovanie plastelíny podľa predlohy 

• stimulácia pamäti – rôzne cvičenia zamerané na celkový myšlienkový 

proces a rýchlosť reakcie na prichádzajúce podnety 

• čítanie textu s porozumením na tému – Oslava sviatku sedembolestnej 

panny Márie 

• relaxácia – sledovanie rozprávky v televízií 

• prvky duchovnej terapie – čítanie textov zo svätého písma 

• nácvik komunikačných zručností formou hry ,,Aký som” 

• pohybové aktivity pomocou cvičebných pomôcok 

• posedenie na terase spojené s prvkami muzikoterapie – spev obľúbených 

piesní 

• exkurzia do Madonanu, na farmu v prírode v obci Kľačany 

Október 

• pohybové aktivity – rozvoj jemnej motoriky – prstový strečing 

• pohybové aktivity so šatkami 

• prvky muzikoterapie – spev ľudových piesní pomocou CD prehrávača 

• tvorba obrazcov podľa predlohy 

• medzigeneračné stretnutie – vystúpenie detí z MŠ 

• vystúpenie hudobno-speváckej skupiny Mestečanka pri príležitosti 

mesiaca úcty k starším 

• výroba obrazov zo strukovín a obilnín 

• prvky reminiscenčnej terapie – pečenie v jesenných mesiacoch 

• nácvik zručností – výroba bábik z papiera 

• rozvoj kognitívnych funkcií – vypĺňanie pracovných listov 

• výroba dekorácií na udalosť Deň otvorených dverí 

• prvky kulinoterapie – pečieme suché pečivo na Deň otvorených dverí 

• účasť na výzdobe interiéru a exteriéru zariadenia 

• využitie prvkov duchovnej terapie – čítanie biblických príbehov 

• deň otvorených dverí v DS 
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November 

• cvičenie na fitness strojoch v telocvični 

• cvičenia na ľavú a pravú hemisféru 

• prvky aromaterapie – dychové cvičenia 

• tvorivé dielne za pomoci dobrovoľníčky z OZ Babka Dedko sú nám 

všetko 

• upevňovanie jemnej motoriky – vystrihovanie z papiera, lepenie 

• pletenie košíkov a penetrovanie košíkov z papiere 

• vystúpenie hudobno-speváckej skupiny Mestečanka 

• prvky kulinoterapie – pečieme mramorovú bábovku 

• čítanie s porozumením – vznik samostatného československého štátu 

• výroba dekorácií z prírodných materiálov 

• výroba vianočných dekorácií 

• prvky muzikoterapie – spievanie a počúvanie piesní spojené s tlieskaním 

do rytmu 

• nácvik priestorovej orientácie prostredníctvom terapeutických pomôcok 

• prvky reminiscenčnej terapie – zvyky a tradície na svätú Katarínu 

• sociálna interakcia – oslava menín 

December 

• nácvik pohybových zručností pomocou rôznych hier 

• pohybové cvičenie 

• kognitívne cvičenia na rozvoj pamäti 

• oslavujeme príchod sv. Mikuláša 

• účasť na výzdobe zariadenia  

• ozdobovanie vianočných stromčekov 

• rôzne spoločenské podujatia a návštevy pri príležitosti vianočného 

obdobia ako predvianočné vystúpenie hudobno-speváckej skupiny 

Mestečanka, detí z MŠ a vystúpenie Lenky Martinkovičovej s pásmom 

vianočných piesní za sprievodu klavíra 

• medzigeneračné stretnutie – Vianočné pásmo žiakov zo ZŠ Leopoldov 

a voľná diskusia so seniormi 

• reminiscenčná terapie – spomíname na vianočné tradície 

• prvky kulioterapie – varíme viančonú kapustnicu 

• prvky kulinoterapie – pečieme vianočné pečivo a medovníky 

• výroba vianočných stromčekov z vlny  

• prvky muzikoterapie – počúvanie a nácvik vianočných kolied 

• duchovná terapia – vianočná svätá spoveď, bohoslužba a slávnostné 

pomazanie chorých  
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9 PLNENIE ROZPOČTU 

A. Príjmová časť rozpočtu: 

Schválený rozpočet v príjmovej časti rozpočtu  131 400,00 €  

z toho: úhrady klientov  41 400,00 €  

dotácia MPSVaR  90 000,00 €  

Upravený rozpočet  131 400,00 €  

z toho: úhrady klientov   41 400,00 €  

dotácia MPSVaR   90 000,00 €  

Príjem za obdobie do 31.12.2024   25 618,95 €  

z toho: úhrady klientov   7 049,50 €  

dotácia MPSVaR  18 569,45 €  

Percentuálne plnenie  19,50 %  

 

B. Výdavková časť rozpočtu:  

Schválený rozpočet vo výdavkovej časti   210 276,00 €  

Upravený rozpočet   224 576,00 €  

Čerpanie výdavkovej časti rozpočtu k 31.12.2024   118 634,32 €  

Percentuálne plnenie           52,83 %  

 

z toho:  

Schválený rozpočet na mzdy, platy, odmeny, odvody  164 836,00 €  

Upravený rozpočet  171 636,00 €  

Čerpanie k 31.12.2024   100 113,68 €  

Percentuálne plnenie             58,33 %  

Schválený rozpočet na prevádzku  45 440,00 €  

Upravený rozpočet   52 940,00 €  

Čerpanie k 31.12.2024      18 520,64 € 

Percentuálne plnenie            34,98 %  
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10 EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY ZA ROK 2024 

Názov organizácie Denný stacionár pre seniorov Nezábudka  

Druh poskytovanej sociálnej služby (DSS, RS, 

ZPB, atď.) 
denný stacionár  

Forma poskytovanej sociálnej služby 

(ambulantná, týždenná, celoročná) 
ambulantná  

Počet mesiacov poskytovania uvedenej sociálnej 

služby v roku 
12 

Kapacita podľa registra 23 
Skutočná obsadenosť - priemerný počet klientov 

(prepočet osôb/dní na 2 desatinné miesta) 
6,50 

Položky 

Celkové 

EON 

uvedenej 

sociálnej 

služby za rok 

EON na 

mesiac na 

klienta podľa 

kapacity 

EON na 

mesiac na 

klienta podľa 

skutočnej 

obsadenosti 

a) mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania vo 

výške, ktorá zodpovedá výške platu a ostatných 

osobných vyrovnaní podľa osobitného predpisu 
80 460,67 291,52 1031,55 

b) poistné na verejné zdravotné poistenie, poistné na  

sociálne poistenie a povinné príspevky na starobné  

dôchodkové sporenie platné zamestnávateľom v  

rozsahu určenom podľa písmena a)  

28 113,66 101,86 360,43 

c) tuzemské cestovné náhrady 220,02 0,80 2,82 

d) výdavky na energie, vodu a komunikácie 6 256,87 22,67 80,22 

e) výdavky na materiál okrem reprezentačného 

vybavenia nových interiérov 
8 794,79 31,87 112,75 

f) dopravné 0 0,00 0,00 

g) výdavky na rutinnú údržbu a štandardnú údržbu 

okrem jednorazovej údržby objektov alebo ich častí 

a riešenia havarijných stavov 
260,40 0,94 3,34 

h) nájomné za prenájom nehnuteľností alebo inej 

veci okrem dopravných prostriedkov a špeciálnych 

strojov, prístrojov, zariadení, techniky, náradia a 

materiálu najviac vo výške obvyklého nájomného, 

za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú 

do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu 

alebo porovnateľné veci 

0 0,00 0,00 

i) výdavky na služby 5 064,26 18,35 64,93 

j) výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového, 

odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri 

dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca 
583,03 2,11 7,47 

k) odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku 

podľa účtovných predpisov 
56 574,99 204,98 725,32 

EON náklady spolu 186 328,69 675,10 2 388,83 

Prepočet EON na 1 klienta na mesiac = Celkové EON: počet mesiacov poskytovania sociálnej služby: kapacita 

podľa registra/resp. skutočná obsadenosť  

    

Príjem za rok 2024 6 787,50 x 87,02 
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11 CELKOVÝ PREHĽAD EON ZA ROK 2024 A DOPLATOK 

MESTA LEOPOLDOV NA POSKYTOVANÚ SOCIÁLNU 

SLUŽBU NA JEDNÉHO KLIENTA  
 

DENNÝ STACIONÁR PRE SENIOROV 

Bežné výdavky (EON) a príjmy za 

poskytovanú sociálnu službu za rok 

2024/ mesiac 

Kapacita zariadenia 23 

denný stacionár 18 

odľahčovacia služba  5 

Priemerný počet klientov 6,50 

EON za rok 186 328,69 

z toho - na klienta na jeden mesiac podľa 

priemerného počtu klientov za rok 2024 
2 388,83 

Poskytnutý finančný príspevok z MPSVaR 

na rok 
18 569,45 

Bežné výdavky za rok 129 753,70 

Príjem za poskytovanú sociálnu službu za 

rok 
6 787,50 

z toho na jeden mesiac na jedného klienta  

- podľa priemerného počtu klientov za rok 

2024 

87,02 

EON po odpočítaní finančného príspevku a 

príjmu 
109 184,25 

z toho – na jedného klienta na jeden mesiac 

podľa priemerného počtu klientov za rok 2024 
1 399,80 

Doplatok mesta na jedného klienta na jeden 

mesiac 
1 399,80 

 
Komentár k výdavkom: 

Denný stacionár je zariadenie, ktoré má za sebou iba prvý rok svojej činnosti. Do povedomia 

verejnosti, obyvateľov Leopoldova i blízkeho okolia sa dostáva iba postupne a iba postupne 

získava dôveru seniorov a ich rodinných príslušníkov. Seniori ťažko prijímajú skutočnosť, že 

sa stávajú odkázaní na pomoc iných osôb a veľmi ťažko prijímajú možnosť byť umiestnení 

kdekoľvek mimo svojho domova. Tento typ ambulantnej formy poskytovania sociálnej služby 

je nový, v regióne nepoznaný a z toho dôvodu získavanie dôvery je o to náročnejšie.  

Počet klientov stúpal počas roka veľmi pomaly, prvé mesiace využívali sociálnu službu iba traja 

klienti. Do konca roka so zariadením síce uzavrelo zmluvu 13 klientov, avšak priemerný počet 

klientov v roku 2024 bol iba 6,5 a z toho dôvodu sú náklady na jedného klienta v uvedenej 

výške. Okrem uvedeného niektorí seniori využívajú sociálnu službu iba o niečo viac ako 80 

hodín mesačne, teda navštevujú DS iba trikrát za týždeň.  

Taktiež sme upravili denný príspevok klienta zo 7,50 eur/deň na 8,00 eur/deň.  
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Výdavky zahŕňajú aj jednorazové výdavky, ktoré boli nevyhnutné po otvorení zariadenia k jeho 

prevádzke a to takmer vo výške 5 000 eur. Sú to napr. výdavky upratovacie práce pred 

uvedením prevádzky do činnosti, na vybavenie výdajne stravy, tlačiareň, vozík na upratovanie, 

televízor, rádio, tlačiareň, laminovačka, nosič na jedlo, počítač, skrinka na kľúče, školenie a iné.   
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Príloha  

 
Ukážky prác prijímateľov sociálnej služby  
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